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Napirend 

1. Oktatói / kutatói pályázatok  

DFK 
Dr. Bencze Mátyás, egyetemi tanár, Jogelméleti Tanszék 
MÉK 
Vona Viktória, tudományos munkatárs, Biológiai Rendszerek és Élelmiszeripari Műszaki 
Tanszék 
GIVK 
Dr. Lilik Ferenc, egyetemi docens, Távközlési Tanszék 
 

A Szenátus a pályázatokat támogatta. 

2. Szakfelelős módosítása 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva támogatja, hogy a 
Drónirányító és –adatelemző szakirányú továbbképzési szak szakfelelősi feladatainak 
ellátására 2022. március 1-től Dr. Teschner Gergely adjunktus kapjon megbízást. 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva támogatja, hogy a Precíziós 
mezőgazdasági szakmérnök és a Precíziós mezőgazdasági szaktanácsadó szakirányú 
továbbképzési szakok szakfelelősi feladatainak ellátására 2022. március 1-től Vona 
Viktória Margit tanársegéd kapjon megbízást. 

3. Címek adományozása 

A Szenátus, a Gépészmérnöki, Informatikai és Villamosmérnöki Kar előterjesztésére 
professor emeritus címet adományoz Dr. Kóczy László Tamás egyetemi tanár számára. 

A Szenátus, a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar előterjesztésére címzetes egyetemi 
docensi címet adományoz Mészáros János számára. 

4. MMTDI önértékelés 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja a 
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola önértékelését. 

5. TJSZ módosítása 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja a Térítési és 
Juttatási Szabályzat módosítását. A módosított szabályzat 2022. március 1-én lép életbe. A 
módosítás a 11. sz. mellékletet (önköltségek összege) és a 17. sz. mellékletet (képzési 
szerződések, szakirányú továbbképzéseknél) érinti. 

 



6. Tantervfejlesztés 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja a Sportjogi 
szaktanácsadó és Sport szakjogász szakirányú továbbképzési szakok mintatanterveit. Az 
új mintatantervek a 2021/2022-es tanév tavaszi félévétől lépnek életbe. 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja a Harc- és 
páncélozott jármű szakmérnök és Harc- és páncélozott jármű szakember szakirányú 
továbbképzési szakok mintatanterveit. Az új mintatantervek a 2021/2022 tanév tavaszi 
félévétől lépnek életbe. 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja a Harc- és 
páncélozott jármű szakmérnök és Harc- és páncélozott jármű szakember szakirányú 
továbbképzési szakok képzési és kimeneti követelményeinek módosítását. A felvételhez 
szükséges módosított bemeneti követelmények a 2022/2023-as tanév őszi félévétől lépnek 
életbe. 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja az angol nyelvű 
Turizmus-menedzsment mesterképzési szak 2019-es mintatantervének módosítását. A 
módosított mintatanterv a 2022/2023-as tanév őszi félévétől lép életbe. 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja nappali és levelező 
tagozaton a Vezetés és szervezés mesterképzési szak mintatanterveinek (2017 őszi, 2018 
tavaszi) módosítását. A módosított mintatantervek a 2022/2023-as tanév őszi félévétől lépnek 
életbe. 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja a Mezőgazdasági 
vízgazdálkodási és környezettechnológiai mérnöki alapképzési szak mintatantervét. Az 
új mintatanterv a 2022/2023-as tanév őszi félévétől lép életbe. 

A Szenátus az előterjesztést változatlan formában elfogadva jóváhagyja Before Uni 
program létrehozását és a Design felvételi vizsga felkészítő tanfolyam indítását a 
2021/2022-es tanév tavaszi félévétől. 

 

Győr, 2022. március 02. 

Dr. Pongrácz Attila 

Ablonczyné Dr. Mihályka Lívia 

Kövecsesné Dr. Gősi Viktória 

 


